Pompe freno e miniservo

Ultimo aggiornamen

to
Master and power cylinders Lastupdate | 10-2015

\@ vimotear

moving energy oM




Pompe freno e miniservo

Master cylinder and boosters

Accanto alla produzione standard, Vimoter sta
sviluppando da diversi anni pompe freno per
utilizzo specifico con impianti a bagno d'olio, in
collaborazione con i pitl importanti costruttori di
assali e trasmissioni.

La fase di progettazione non si limita allo studio
del prodotto ma ne verifica anche la corretta
applicazione insieme al cliente, coinvolto nello
studio dell'intero impianto frenante.

Innovativi banchi prova sperimentali ci
permettono di controllare il prodotto in tutte le

sue caratteristiche. La vasta gamma disponibile ci
permette di soddisfare richieste relative a qualsiasi

esigenza applicativa.

\ vimotear

moving energy '#m

In addition to standard products, Vimoter also
designs master cylinders for specific use within oil-
immersed systems.

Vimoter has earned a reputation as a reliable supplier
by respondingquickly to the needs of customers.

Our manufacturing facilities use the latest computer-
aided machinery to ensure we provide our customers
with a highly reliable product.




INDICE INDEX

)

|

Pompe freno / Master cylinder

(]

CODICE

Pag.

15.87

MC158000026

MC158000931M

MC158000848

MC1580000932M

MCB15.01

MCB15.02M

MC15.05

MC15.06M

19.05

17000/1

17100/1M

17005/2

17105/2M

17005/2K

17005/3

17105/3M

17005/4

17105/4M

17005/11

17105/11M

17010

17110/M

O [V [V |V | | (N N | YN ool n i Lin | Lin | D D D

22,22

MC222000592

—
o

MC222000635M

—_
o

MC222000673

—
o

MC 222000669M

—
o

254

17005/5

—_
—_

17005/5B

—_
—_

17105/5M

—_
N

17005/8

—_
N

17105/8M

—_
N

MCB25.03

—_
w

MCB25.04M

_
w

31.75

17005/10

—_
w

17105/10M

—_
w

Cilindro idraulico / Hydraulic actuator
CODICE Pag.
18 C1 001021 20

Miniservo / Power cylinders

] CODICE Pag.

20.64/15 | 18004 14
19004/M 14

18009 14

19009/M 14

27/20 MC000953 15
MC000950M 15

MC000996 15
MC000995M 15

18003 16

19003/M 16

18005 16

19005/M 16

30/25 18010 17
31.75/20 | MCS3120000 17
MCS3120000M 17
MCS3120000T 17
MCS3120000MT 18

31.75/25 | MC001246 18
MC001247M 18

MC001244 18
MC001245M 19

35/26.7 | 18006 19

Serbatoi / Fluid reservoir .

CODICE staffa  molla tappoel. Pag.
12200 12212 21
12201 12210 21
12202 12211 22
12203 12213 12210 12209/3 | 22
12204 23
12206 23
12207 12210 12209 24

SE002849 12209 24
12208 12213 12210 12209 25

Idrostop / Pressure switch

CODICE Pag.
11000iDRO  11001IDRO  11100IDRO 26
11110iDRO  11111IDRO

pag.



Master cylinder
POMPA FRENO

DIAMETRO / Bore ©15.87 mm 2000026
CORSA MAX [ Max stroke 38 mm
PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar 3000

238

230

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

il

©v 1
© i
2 I - — 3
s T
e
2 - o
c i —
£2 B 30 =
% E2 I -
ss o
g g
< 3 a
25 45 ~97
E= 1305
CODICE / Part n°® Liquido di impiego (Y) / Fluid type
MC158000026 | Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid
MC158000931M | Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag
Master cylinder
DIAMETRO / Bore 9 15.87 mm ROOOKAS
CORSA MAX [ Max stroke 38.5 mm
S5000S
PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar -

238

230

=
o]
=
)
(7]
03
c
<
=
©
>
o
=z
<~
)
©
o
39
'
o~
~
.:”
D
o
D
<
O
03
o
]
=

(Yo
©
(==}
o
<
o~
«©
[se)
o
D
o
+
>
©
[T
'
—
=
o
<t
©
o
o
©
[sp)
o
D
o
+
[5}
[

www. vimoter.it « info@vimoter.it
M10x1

35
- o
] Q
. s
1 q J
W N ]
U: N
= o
o) 2 7 2
Q:
45
79
§ 130.5 2.1
mem
CODICE / Part n°® Liquido di impiego (Y) / Fluid type

MC158000848 | Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid

\\®)7|

MC158000932M | Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag




Brake pump

o POMPA FRENO
L
5 DIAMETRO / Bore 15.87 mm . ,
s
S CORSA MAX / Max stroke 32mm
c
S . U
g5 PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar
$ s
o S M10x1
= O
g £ Y2
8 a2 7
£ 3 o 129.7
© & S
£ 5 - 41.3
(4]
2 ~85.8
8 €
= & 120°
[a -
2
g ; T
S 7]
= I I I[’ J
2 Q N ]
o .
g2 Fan i 3
€ S 5 | i J-T ~ -
g3 & 120 — X - g =
s P
7 S
£S
5
7 CODICE / Part n°® Liquido di impiego (Y) / Fluid type
N { k MCB15.01 Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid
P vtéz& )% MCB15.02M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag
o o
S
M10x1
?10.5
Master cylinder
= DIAMETRO / Bore % 15.87 mm n
s
28 CORSA MAX / Max stroke 32 mm
oS
© 0
= . PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar
¢S5
53 %
¥ E
§ % é) 129.7
L
&8 413
T
S 9 ~85.8
£ 5 @7
] 3
7S 5
S8 E
0oy > 24
o o —
[ i E -
£o 9 _\_:::;
& 4
o m
n SER—
& g
. %
- N 120° = 2 =
N ©
V) S
=
d
)
Q:
E _%0 q. ( CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
= '
S ~F — MC15.05 Liquido freni (DOT3 0 DOT4 / Brake fluid
)
9 g > MC15.06M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag
Q o
@)
/ M10x1
?10.5




Clutch cylinder
CILINDRETTO RINVIO FRIZIONE

E DIAMETRO / Bore 219.05 mm NO0
%‘ CORSA MAX / Max stroke 38 mm

g PRESSIONE MAX / Max pressure 50 bar A
§ 79

e 26 29

=

2

S

Data may change without prior notice

wl 7
I D _
N F==))
— T = = )
RN 17 g W N (,/ %M{ —
A
- a5 -
< % & @ —
o N
3] E 20
o
~
k=) 30
[
§ g 216 E
£33 Q
% g g
c g == ©
= Sl | - S —
=}
® C 775 CODICE / Part n°® Liquido di impiego (Y) / Fluid type
= 106 17000/1 Liquido freni (DOT3 o0 DOT4 / Brake fluid
17100/1M Liquido mingralg Mineral Bollo Verde
base hydraulic oil Green tag
pag.
Master cylinder
DIAMETRO / Bore ©19.05 mm N
CORSA MAX /Max stroke 32mm
U
PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar

%7,

29 #h%

M10x1

Via De Gasperi, 22 - 20834 Nova Milanese (ltaly)
Tel +39 0362 364011 - Fax +39 0362 40865
www. vimoter.it « info@vimoter.it

P
&
45

85.

5

h . 116
U N 7.5 M10x1.25
= )
o 2 = I
o § - ] ol CODICE / Part n°® Liquido di impiego (Y) / Fluid type
M g
IS [ - .
E = 3 % 1 ) L - 17005/2 quU|dofren| (DOT3 o DOT4)
— § Q § 3 Brake fluid
|
9 \L: | ‘ I 17105/2M II:/ilquidci]r:ine]:al:; il gollo\/terde
reen ta;
R - | ineral base hydraulic oi een tag
/ = —
sl 219




Master cylinder
o
g POMPA FRENO
o
(<]
s DIAMETRO / Bore 2 19.05 mm N0
o
o
2 s CORSA MAX / Max stroke 33 mm
o .=
EE U4
S 5 PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar
g5
g 3
3 E 45 33.5 Niplo M10x1 56
£ >
© 3 ~ @31
£ 35 8 8 Q
2T
23 —
s ‘ vl I g Jﬁ
: 8 5>
e . \4 / BNV - -
8 — : 0 ’
S § i
ha 85.5 N/
o v
é > 108.5 %
=] o7 136.5 445 | o7
85
S8
[=Ix ]
[Spa R
% CODICE / Part n°® Liquido di impiego (Y) / Fluid type
17005/2K Liquido freni (DOT3 0 DOT4 / Brake fluid
17005/2KM Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag
Master cylinder
DIAMETRO / Bore % 19.05 mm N QO
=
s CORSA MAX / Max stroke 33 mm
38 ]
< PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar
=g .
T O =
D
8%
& %S
2E P 325 @24
K& 8
N5 T 16 M14x1.5
o=
32 3 '?70
g8 2 \ o
© S g I : @ ‘
o R 7 — | - |
of N~ =
S & 1 ‘ ] °
K| ® ) N o S
I I
N - |
8 TIC - T Tl -+
gt L i
P Y
- ‘ 52 9.1
N < |
7] o
ol & & 44 325 19.5
5 =
o S 121
V)
E ¥
~
s
o~ CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
9 17005/3 Liquido freni (DOT3 0 DOT4 / Brake fluid
@
/ 17105/3M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag



Master cylinder
DIAMETRO / Bore ©19.05 mm POMPA FRENO

CORSA MAX / Max stroke 28 mm 1 7005/4 |
PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar

3
=
©
(4]
a
2
o
S
23
£ 3
‘s S
IS
g s M12x1.5 335 _
23 - g
S £ 223 31 ° N
5= 8 )
£ qg')u —
s 8 ‘ LT
E N [ . ] I I F
o > = [
> T o ‘ ‘ | A4
8 E < (| =
= © _ L
s ~
gi S N U
S
= \
= <
d o Il
- [
=] < 1
S 25
z
g2 1
E S
= &
58 39 46 15
&5
3 132
ES
=]
CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
17005/4 Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid
Master cylinder

DIAMETRO / Bore ©19.05 mm POMPA FRENO

CORSA MAX / Max stroke 28 mm 171 0514M |
PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar

=
)
28
Qo
S
£g
°S 3
33 %
s+ E s
B8E M12x1.5 S
ISR -] e =]
= 2 53
SE= f 223 31
= g = .
< ]
7S B L
S8 E I
® o '; L — ] S
33 2 J—’—l- —
sz § N — T
S = o _ - .
n , al -
ol —| — - — = s | -
s \ ‘ I
@«
- Q
W N QP‘(? 4* B
U: 02
& 1
d
O:
S 39 46 15
179
E § 132
S
[ [ | s
! CODICE / Part n° Liquido diimpiego (Y) / Fluid type
®
/ 17105/4M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag



Tandem master cylinder
POMPA TANDEM

DIAMETRO / Bore 9 19.05 mm N
CORSA / Stroke Stadio /Stage 1: 16 mm
Stadio /Stage 2: 13 mm [}

Totale / Total: 29 mm

PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

@32

©
}
0
py 0
& &
= :
Q—
g 191 o
2 10.5
% S a7 - -
5 "cg’_ M10x1.25 M10x1.25 ,;#3 (1]
O)&:
S N 1 x
£3 B \ |
) [I_ -\ /
B I
M10x1.25
—
CODICE / Part n°® Liquido diimpiego (Y) / Fluid type
17005/11 Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid
17105/11M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag
Master cylinder
=
s POMPA FRENO
el
@
8 § DIAMETRO / Bore ©19.05 mm D10
<
= N
=38 = CORSA MAX / Max stroke 40 mm
> DD
23 % '
s = E PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar
=g C)
[SUNILIN =]
LT E
N o
S5 o o= 50 11
[0} D |
33 % !
38 E 285
°3 2 08
ag E M18x1.5 ‘ ~
© =
£e \ _ |
‘ ‘ n =
— T — ] s
e N
o
g Tl 778777777777£F7777777
| S A
G N . —
U: : ]
& %
= ke
o %’0 s Yy 9
O:
Ny 152
=
~
3
[ [ | s
()’ CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
/ 17010 Liquido freni (DOT3 0 DOT4 / Brake fluid
17110/11M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag




Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
o]
=
@ &3
N 0
L o
S <
o]
=8
F-=
c38 35
=

t E
NS
©

L
L
[
- £
N o 7
NF 2
=8 =
CD Q
o

72 B
T D £
[CR=2F]
oD =
® o
D+§
© —

L T

P

motar
moving energy ram

\\®)7|

Master cylinder
POMPA FRENO

DIAMETRO / Bore ©22.22 mm 00
CORSA MAX /[ Max stroke 35.5 mm
PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar VOUC
45.1 20° 30°
M12x1.5 M18x1.5
6
8
o B
2.5
5.5 ,\QD
@22 231 -
‘ TL N

Posizione di
montaggio
acconsentita
Mounting position

VISTA/ View
Cc-C

36
14
lifs;
T
|| i :
i %
@42 d11

CODICE / Part n® Liquido di impiego (Y) / Fluid type
1 MC222000502 | Liauido f(eni (DOT3 0 DOT4)
102 7 Brake fluid
119 MC222000635M Liquido minerale o Bollo Verde
Mineral base hydraulic oil Green tag pag.
Master cylinder
DIAMETRO / Bore 922.22 mm DOC
L]
CORSA MAX / Max stroke 35.5 mm
0 0]0 >
PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar .
5 Posizione di
30 30° montaggio
acconsentita

@22 @31

Mounting position

5

8.

VISTA/ View
C-C

Qg il °
Q U q
-/ 3
} } — . A .
T ! %_7 CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
<+
= Liquido freni (DOT3 o DOT4)
. 1" 1 , MC222000673 | [ "o
119 MC222000669M | Liquido minerale Bollo Verde
Mineral base hydraulic oil Green tag




Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
©
=
2 8
N 0
oS
S <
©
=8
EC’)
®© o
3
28
<
K
<:)Ll_
IS
g
=
N
s
=8
[
o
& ©
o M
[O=
[*2]
[
af
© —
£ 3
P

=
=
D
2
©
E
®
o
L
£
.
=
=
I}
2
°©
£
>

motar
moving energy ram

\\®)7|

Master cylinder
IAMETRO/Bore 825.4 mm POMPA FRENO
CORSA MAX / Max stroke 33 mm 17005/5 |
PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar
76.5
M18x1.5
1.8
40 95 @285
| ™ P S
< o P —
N _ ) | |
s | 10
- — - UL _
__ ‘ N
‘ o
n == Q
% ¢
= 445 2%
129

CODICE / Part n°

Liquido di impiego (Y) / Fluid type

17005/5 Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid
Master cylinder
DIAMETRO / Bore ¢25.4 mm POMPA FRENO
CORSA MAX / Max stroke 28 mm 1 7005[5 B |
PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar

27.5

40
11.8
2
© - N > )
~ ]
—+4 }., \\ #ﬁ ]
\/ /W\ I
» \
\_/ n =B
=
& &
36.5 =
_—QL— §
445 32 26
129

CODICE / Part n°

Liquido di impiego (Y) / Fluid type

17005/5B

Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid

pag.



Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
3
S
28
L o
S
= o
T O =
s 2
So o
+ E
NS
L
(SN =]
T
NE=30
£8 %
0-" Q
7S B
[ e
[CR=2F]
0oy >
S
D+§
S 3
s @
U 2
i
~
)
N
V)
S0
=
~
3
u g

\\®)7|

Master cylinder

DIAMETRO / Bore ©25.4 mm POM PA FRENO
CORSA MAX /Max stroke 34 mm 171 osISM |
PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar
76
§ o
40 S goss
o : 1325
gﬁ e
‘ . o
i o | i X
~ 4 ) I | _ T
A T3
. N ‘ _LI - I
= 445 2%
129
CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
17105/5M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil Bollo Verde / Green tag
Tandem master cylinder

DIAMETRO / Bore ?25.4 mm N :

CORSA / Stroke Stadio / Stage 1: 18,5 mm
Stadio / Stage 2: 14 mm [} R
Totale / Total: 32,5 mm
PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar
375 2 44 655
M12x1.25
M18x1.5
@25.5
@30
1°STADIO / Stage 1
1 - SRR 172
L gl
' ./
E- —
3 ) ‘
? @125 @6
52 82 33
2° STADIO / Stage 2

209

CODICE / Part n°

Liquido di impiego (Y) / Fluid type

17005/8

Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid

17105/8M

Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil

Bollo Verde / Green tag

pag.



Master cylinder
3 POMPA FRENO
>
©
g DIAMETRO / Bore ?25.4 mm )
=
g CORSA MAX / Max stroke 35,5 mm
28 N4
£ PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar
SRS
g8
2 3 Posizione di
2 § 20° 30° montaggio
B3 K/* ‘\7 acconsentita
1S I ©) Mounting position
o & . /
% T 285
2 s
o ©
(= =)
D
) S
o
N
o
~
e o
ze p:
< § @22 231 -
%% <417 AN VISTA/ View
g § - Cc-C
ES 8 B0 | R
= § s, g
n _ CODICE / Part n°® Liquido di impiego (Y) / Fluid type
f -
— Liquido freni (DOT3 o DOT4)
"] Mc25.03 Brake fluid
102 ‘ 7 MC25.04M Liquido minerale Bollo Verde
119 Mineral base hydraulic oil Green tag
pag.
Tandem master cylinder
=
= DIAMETRO / Bore @31.75 mm
=, U U
D ©
" O
< CORSA / Stroke Stadio / Stage 1: 15,5mm
58 = Stadio / Stage 2: 16,5 mm 0 )
£SO 5 Totale / Total : 32 mm
2% 8
§ Ex é PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar
o
[SUNILIN =]
LEE
NS
— O =
5 2 5 ) 37 ) 40 57 . 58
%o ©
© D £
(] g i 34 ‘ 335 [
® 8 ! . n
a ¥ E M12x1.5 M12x1.5 1 |§ °®
&3 Puiy
- | Lo L0
‘ : —— I 1
| - 14
] \ Il \
2 1]
A
?— ¥ |
| T VI | ~
h ! \\LL “ Q
U: =« H
E,O L | L)
S
O:
V) 400
= o |
= 2°STADIO 82 1°STADIO 31
= Stage 2
e I Stage 1
9 N 21
% CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
17005/10 Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid
17105/10M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag




o Power cylinder
>
g MINISERVO
s
5 DIAMETRO / Bore ©20.64/6 15 mm Y
o L]
c
(=)
g 8 CORSA MAX / Max stroke 36 mm
5 = D004
s 2 PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar
n -—
g 3
1
f)
1S
s 5 76.5 22 S
£ = NV 50
‘6 o
o 2 35
@ 2
g 8 & 5 b
aQ », o b
@8.5 C’ ®
~Z). | l _
0
~ gl N H‘ 21
S - Al i
© 74{ N \\W -
§e NI I
28 R S
:
x
g8 x
=3 = 95
T g =
g LE 127
% 8.6 Sferico / Spherical 242
158
CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
18004 Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid
19004/M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag
Power cylinder
% DIAMETRO / Bore ©20.64/6 15 mm ROOC
- L]
w0
[0}
28 CORSA MAX / Max stroke 36 mm
55 9008
=8 = PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar
> D
28 5
S+ E
QE = 2
Su @ ~62.5 ) % 32
SN -] Q
oS = 38
N o
55 5 4 . 46
38 B = n (pos. puntale / Push rod)
TR £ S
23 % =
S 2
[ e | (] ©
= E &_)\jk 3
S8 | —| T
— —
0 — T = e N
S| 8 |TEZ T T T T T T A 8
I
~_
L < 6 11
N ®%'~L° -
Y]
°2 28.5 T »Ll«
u g n : Q,(S‘\
3 104
$
179 ~97.5 16.4
=
E 2
' E 140
)’ CODICE / Part n°® Liquido di impiego (Y) / Fluid type
®
/ 18009 Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid
19009/M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag




Power cylinder
MINISERVO

DIAMETRO / Bore ©27/9 20 mm NOOC
CORSA MAX / Max stroke 36 mm
PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar V009K
~62.5
=230 M12x1.25 M10x1 X 2

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

%\. f ) o ©
%l‘o =1 \\/ n <
S ® ~_ Q
- - - - ’ -
< ¥
A
N (D\<\00 { - 4.5
= S €S (pos. puntale / Push rod)
o n°2 @8.5 &
S o ~97.5 19
£ £
T T 38
IR
58 5
3
3
£5 2 Va\N
5 o] g
- L q
g g @)= || -3 ¢
CODICE / Part n Liquido di impiego (Y) / Fluid type T —1
MC000953 Liquido flfeni (DOT30DOT4) | 9 min
Brake fluid 99.2
MC000950M Liguido minerale o Bollo Verde 130.9
Mineral base hydraulic oil Green tag 143.7 pag.
Power cylinder
=
= DIAMETRO / Bore ©27/9 20 mm NO0O9C
:m °
D ©
(2]
e 3 CORSA MAX / Max stroke 36 mm
S
S8 = UUOU9Y
sS 3 PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar
23 3
355 62.5
I © ~62.
(=}
8T8 2% e
= '€ it S \o
NS T M12x1.25 s3]
NF o
=8 =
[ ' =
782 | = @
O <9 .= J ! — [t}
o > \ \ [ \ o
8% = o~ < o v 7 )
S 3 1
P
) ) ) T
é . !
N o
2\6‘\;@?’\ ] 45
n°2 @8.5 %‘ﬁ‘\ (pos. puntale / Push rod)
G N ~97.5 19
O .
= 5
d %’J CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type __
‘ . N Lo .
S Liquido freni (DOT3 o DOT4) — —
& McC000996 Brake fluid - -I I\
= Q] @ ) . A i g
g MC000995M Liquido minerale o BolloVerde | ® = ! . J Q
- S Mineral base hydraulic oil Green tag ||
D i
-
@ 9 min
/ 99.2
130.9
143.7




Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

=
o]
=
@ 3
N 0
Qo
S <
o]
=8
-~
c38 35
=

+ E
NS
©

L
[ =
[
- £
N o 7
NF 2
=8 =
09 Q
o

72 B
T D £
[CR=2F]
oD =
o
D+§
© —

L D

P

motar
moving energy ram

\\®)7|

Power cylinder
MINISERVO

DIAMETRO / Bore 927/ 20 mm RO
L]
CORSA MAX |/ Max stroke 36 mm
*10]0
PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar
N
~62.5
88 38
~330 32 9
A 4.4
/?/0 2 - "N (pos. puntale / Push rod) "
\ [ i ] 2 ol
\|\ = u)\?[: S
f " 7
) — T ~
T ST o i I 8
o N
)
N
O
% | s&eie(.\@
n°2 @#8.5 N
~97.5
140
CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
18003 Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid
19003/M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag
Power cylinder
DIAMETRO / Bore ©27/20 mm RO
.
CORSA MAX / Max stroke 36 mm
>10]0
PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar
76.5 22
35
—_—2
®2 &
I./'! £
o Q
75 @11 Sferico / Spherical
127
158
Soffietto di protezione
per olio minerale
_— Mineral oil boot
_ CODICE / Part n°® Liquido di impiego (Y) / Fluid type
1 18005 Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid
m 19005/M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag
(S

pag.



Power cylinder
MINISERVO

DIAMETRO / Bore 9 30/25/25.4 mm 18010

CORSA / Stroke Stadio / Stage 1: 19.5 mm
Stadio / Stage 2: 15.5 mm
Totale / Total: 35 mm

PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar

31

0o

N

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

n - ~
m T
o v
S dl -
I ——C i s
Ie) ‘ \ H
5 ‘ -
D
E S
£33 - -
] -/ ©
©g
ES 16.3
> 32.7
~211.7
CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
18010 Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid |
Power cylinder
DIAMETRO / Bore ?31.75/6 20 mm NOOC
>
©
=5 CORSA MAX / Max stroke 36 mm
2L
23 D00U
%‘ N PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar
o =
T O =
D
é g g 148
283 S
RO 1335 >
S =] S
SR 5 @24 >
=8 M12x1.25 . — > @
2 2 I ° §
n © O
T N £ \ -
oo £ .
23 Z , ~
== § ! A S ~
> T
< |
©| — — —_ - — - — - — -——-J—
I 0
g @11 Sferico
2|, Spherical
i 9.3 9
(pos. puntale / push rod)
104.3 17.1

CODICE / Part n°® Liquido di impiego (Y) / Fluid type

343
36
|
N

MCS3120000 Liquido freni (DOT3 o DOT4)

motear
moving energy ram
R

< Brake fluid N .
T
9 MCS3120000M Liquido minerale o Bollo Verde 44.5
@/ Mineral base hydraulic oil Green tag 38 110



Power cylinder
g MINISERVO
=
(3
£ DIAMETRO / Bore ©31.75/0 20 mm 0000
o
o
S o CORSA MAX / Max stroke 36 mm
o 9
£ § UOUU
S s PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar
S =
S S
® 3
5 £ 148 <
-;g = 133.5 ©
E S ©50.5
© 5 @24
g5 M12x1.25 o o
S y o <
g & 8
= 8
843
1 - \'/
< |
wn © — —  — T }
S
N 1] $
P .
ha \ [ @11 Sferico e
k=] Spherical ==
c —
£ 9.3 9
g kS (pos. puntale / push rod)
55 104.3 17.1
£ 7
5 CODICE /Partn° |  Liquido diimpiego (Y) / Fluid type o g %
Q © T ) °
Liquido freni (DOT3 o DOT4)
MCS3120000T . _— T
Brake fluid — .
MCS3120000MT Liquido minerale o Bollo Verde I 44.5
Mineral base hydraulic oil Green tag 38 110
Power cylinder
DIAMETRO / Bore 831.75/6 25 mm 01246
=
2 CORSA MAX / Max stroke 36 mm
2 &
28 110 /
5= PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar
=8
k] S o 148 s
L E 133.5 >
3 x s - =]
2L @50.5 e
S ..g @24 ®
§» % ; M12x1.25 . — | ao @
£ 8 ) @
[ % > " — ' N N A |/ .
[ iy @ v
£o E < [
© 4 — —_— —_ _— e — - — - — - — -
1 ©
& @11 Sferico
= 2] Spherical
NG E 9.3 9
h . (pos. puntale / push rod)
M10x1
U N 104.3 171
d | .
O: f
S CODICE / Part n°® Liquido di impiego (Y) / Fluid type Q8
o S| 8 N : : 0
= MC001246 Liquido frenl (DOT3 0 DOT4) L
' § Brake fluid :
9 MC001247M Liquido minerale Bollo Verde I 44.5
o Mineral base hydraulic oil Green tag 38 110



pag.

Power cylinder
2 MINISERVO
g
5 DIAMETRO / Bore ©31.75/@ 25 mm N A/
=
o
S o CORSA MAX | Max stroke 36 mm
L
£% DO i
g s PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar
N S
g s
[OR—1
RS 148
5 = 133.5 S
) S
s & @24 S
N &)
% > M12x1.25 — | 6‘.:’ ©
g £ — S
g —\ +
3 i }
w0 - — - -]t — - — - — - — - — -
= |
N f $
= ﬁ
~
= f @11 Sferico
"g Spherical
g 9.3 9
g g (pos. puntale / push rod)
55 104.3 17.1
£ -
=)
CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type o 8 ‘ \\W
38 (O % (=
Liquido freni (DOT3 o DOT4) v
Mco01244 Brake fluid . '
T
MC001245M Liquido minerale Bollo Verde I 44.5
Mineral base hydraulic oil Green tag 38 110
Power cylinder
DIAMETRO / Bore ©35/826.7 mm 18006 |
=
S CORSA MAX |/ Max stroke 36mm
w0
% S Y006
22 PRESSIONE MAX / Max pressure 120 bar
=8 =
T O =
> DD
28 5
t E
$x < ‘ 131
St ‘ 62
= '€ [ —
INR=2 223 |
2§ e M12x1.25 ‘ R
> 5 x1. .
QN w2 —_——
g8 2 th
oz > T 1
‘Q“ ¥ E I ‘ I
s @ . ‘ —
<
‘ N
! - 1
V) . s
= ¢
o 20 oF % S
o § @11 Sferico / Spherical
82 32
E g
-
[ [ | § 156
; CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
@
/ 18006 Liquido freni (DOT3 o DOT4 / Brake fluid
19006/M Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil | Bollo Verde / Green tag




Hydraulic actuator

o
g DIAMETRO / Bore 218 mm CILINDRO IDRAULICO
@«
[
5 CORSA MAX / Max stroke 50 mm
= C1001021
o
S o PRESSIONE MAX / Max pressure 100 bar
S
£3
‘® =
S5
g S
% -§ 22
g = 225
E % Lamatura / Spot - facing
E= S \n M10x1
D x
1<% g ol 2
= s =
c ©
3 4a ] o
\ N 2
=~ - O
| _ __ ¥ _ _ _ _ 0
| S
v
o 11
N e
e
26
° @10 8 o
e =
g g 30 213 137
£ g
o
5 S
%g 194
£3
=
CODICE / Part n° Liquido di impiego (Y) / Fluid type
C1001021 Liquido minerale / Mineral base hydraulic oil

=
©
=
2 &
N 0
oS
S <
©
=8
i~
3 3
=

+t £
& xS
©

L
(SR =]
[
= £
No.
Nﬁ-‘_‘
=8 =
[ [
o

> ©
T D £
CRE=2F
o =
S o
O+§
© —

3

P

motar
moving energy ram

\\®)7|




Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

10.2015

Ultimo aggiornamento
Latest updating

Via De Gasperi, 22 - 20834 Nova Milanese (ltaly)
Tel +39 0362 364011 - Fax +39 0362 40865

www. vimoter.it « info@vimoter.it

motar
moving energy ram

\\®)7|

Fluid reservoir
SERBATOIO

~106

12200 STAFFA / Bracket 12212
@69
| I o8
’ " o -
I 10
=i
i
@5
U @

pag.

” IMPORTANTE ]
MENSILMENTE 219
FAR:ELLIJJs\é)EIQI(-)%o DI 30.5
LIQUIDO SPECIALE
PER FRENI
IDRAULICI
Fluid reservoir
SERBATOIO
12201 | MOLLA / Clip 12210
&
A
|
|

88




Fluid reservoir

pag.

80

0S

SERBATOIO
12202

75

N
o)
A\
-
- o
I\ 2
o~
-
e
o
v
Q
s @
=
m
= O
< Q
M 9l
=
0
06
0L
S —

\
sli
=H

S

:;1__1

LD

69

79~
— (34
h"”
m| o m o L3
- = O S 8
N NN
- - - JW”
=~ ot
g0
o0
=)
o < SE
7\
m 2\ | 5} ©
k3]
i) N |
@ N Xf
- _
; N,
- ] |
S =
v [+ ol 7 =
% m.. ——” N| 7 wn| &
= plam} w
m O |« 7
< z 4 —
= 359 ol N
[T ” N
E Qg i
w| =2 = 7
SC LS
R=Neo]
o
—
o= = =
SA L8 €
mB S0L~ mmm_ 79
1
- B :
=, ]
S

Cl

"

NN
ING!
ER
I
i
El
R

@13
@20
/'/
/ WA !
l CLEAN FFL
BEFORE REMOV

53z

” | ”
‘
I T 4 T T

S9

sanjou Joud Jnoyum ebueys Aew ejeq
osimeald Ip oubadwi ezuss ayoyipow e pebbos neq

glLozol

bunepdn jseje]
ojusweulolbbe ownn

W'19JOWIADOJUI « JI'IS)OWIIA "MMM

G980Y Z9€0 6E+ Xed - LL0YIE 290 6E+ 8L
(Kjey) esauelin BAON 7£80Z - 22 ‘Hodses aQ eIn



pag.

(Kjey) esauelin BAON 7£80Z - 22 ‘Hodses aQ eIp

ol
S8lLL
n
3
9€ } =
144 ) UI
g 2 <
0 N
I - 118 T
~N
=0 o =0 i _
QO = N QO == |
= O : = O
< =
o3l o \_ 2 L
] m (o | m m [4)
< & i < &
= wl B . AT
= Ve = SiL
= =W
e~ S8
aojjou Joud Jnoypm ebueyo Aew ejeq SL0Z°0L Buepdn jsoje WISJOWIADOJUI + JI'ISJOWIA MMM myr (812ud Suraow
osiaeald Ip ouBadwi ezuas sylypow e )abbos eq ojusweu.olfbe owin 9980 €90 6E+ X84~ 11 079¢ 29€0 6E+ oL hUHOE-Q
L] ®




Fluid reservoir

g SERBATOIO | mMoLLA/Clip 12210
@«
8 N TAPPO ELETTRICO 12209 olio freni / brake fluid
E Electric plug 12209M olio minerale / mineral base hydraulic oil
g8
E%
85
38 56 66
5 § @52
5 = )
g3 ‘ ‘ < :
o8 § § !
ge — —H =
5 i | o
= & , —
s \ & ‘ 2
. © 13
| “ ! s 3
w ‘ 220.5 |
< @ )- =H5]
S \ J \ R4 ——,
~  m——— ™ + n
2 0 ‘ D s @30.3
S > m| R ‘
& ~ ‘ o3
2x @20 !
%%
< Qg ©
S8
£3 ——— © [ ks
= FORLEVEL
KE e

- — — CHECK

pag.

Fluid reservoir
SERBATOIO

SE002849 | TAPPO ELETTRICO 12209 olio freni/ brake fluid
Electric plug 12209M olio minerale / mineral base hydraulic oil

=
8
w0
28
oS
S
=8

-
mga-;
53 B
=% g
& xS
G
(SN =]
iR = 44.5 +0.20
NS T
N»ﬁ-“
=9 = 63 40.5 +0.20
o <
o N -
ZQ © @34
SSE 0-0.2
o =

S 2
o+§
S5
s @ = —

O
/

56
87.5

Spessore 2mm / _ﬂ

motar
moving energy ram
f
N\

\\®)7|

53




pag.

(Kjey) esaueli BAON 7£80Z - 22 ‘Hodses aQ eIA

un|.|U..
= o€
=
,m, €
N .
2 ! g
23 | -
22 g g Lo Adl— g+ HIEET 8
o E _ S
< > |
= W
=
§ < J
& E
o9 e
© ©
=
m| o o &
- - (- -]
N N AN
N N AN
- - - -
o oLl
= 4
% =
S| & =
3 pam} w an
m O | a3
—
< | < M S | 4 N
[T - =
L2 o _
o 159 ! A .
b S B | -
Wil
—
ovd o o z z n o
QO =m - = s n o)
= O I
o1 1
(] -
v g
)
o m
o —
=0 N
S
134
89
sofou Joud jnoyym sbueyo Aew ejeq SL0Z0L Buepdn jseje WABJOWIADOJUI « J'IBJOWIA ‘MMM mur A510u2 Sulnow
osineaud Ip oubaduwi ezuss sydyipow e 1)3ab6os e ojusuIeulolBbe owsin 59807 0980 BE+ XE4 - }1.0p9€ 980 BE+ 1AL hUHOE-Q
L] ®




Pressure switch
IDROSTOP | PRESSIONE DI INTERVENTO / Sct point range 3 - 6 bar

PRESSIONE MAX / Max pressure 80 bar

(Per pressioni superiori rivolgersi all'ufficio tecnico)
(If higher pressure required, please contact us)

11000iDRO | 11001i1DRO |

Faston 6.3x0.8

Dati soggetti a modifiche senza impegno di preavviso

Data may change without prior notice

\ Faston 6.3x0.8
0 H i \
-— 1
&
> fam]
= fam)
- ST R N .
-— 1 o~
3 > 22 J | | Es.Ch.22 | 0
=] X |
g’)% |
'
£ 3 L 4 T T
> 1 | 1 = | | | o
]
‘ L]

M10x1 M10x1.25
CONICO

pag.

11110iIDRO | 111111DRO | 11100iDRO |

=
8
38
<
= o
58 = Faston 6.3x0.8
28 3
2 S 6 i Faston 6.3x0.8
St E AN
> & S
SL® fm
(SR =]
b= £ | | @ fam
IR Es. Ch./ Hex ?
S 2 5 22 N
?© B \ Es.Ch.22
8SE AN
o B >
of E
© -
= [ ¥
<
| lp I [
%F\_ _ — . —g—F g
T _ - -
: : 5 3 | |
N - || = . || -
U:
B [
ol Ry M10x1.25
O:
::) 213.6 213.6
=
S
| [ | s CODICE P
9 11110IDRO M12x1.5
@/ 11111IDRO M12x1.25



Our range consists of master cylinders, brake
levers, accelerator/brake/friction pedals,
brake calipers, drum brakes, stiff and flexible
hoses, cables, reservoirs, fittings, etc.

Besides our standard ranges, alternatively
we can utilise the extensive experience
gained within our design department to
develop systems which best fulfils our
customers particular needs. Products with
client’s brand are also available upon request.

Unser Produktspektrum umfasst:
Hauptbremszylindern (Medien: Bremsfliissigkeit
oder Mineraldl), komplett mit Ausgleichsbehaltern
Handbremshebeln, kplt. mit Bowdenziige;
FuBpedalen (Gas-, Brems- und Kupplungspedale),
kplt. mit Bowdenziige; Bremssatteln;
Trommelbremsen; Flexible und starre
Bremsleitungen, kplt. mit Anschlisse.

Die Firma Vimoter Spa kann auch komplette
Bremsanlagen entwickeln und auslegen,
einschlieBlich kundenspezifischer Teile, auf Anfrage
auch mit Kundenlogo.

La gamma dei prodotti Vimoter € costituita da:
pompe freno, leve freno, pedali acceleratore /freno/
frizione, pinze freno, freni a tamburo, tubi, cavi
freno e acceleratore e raccordi di collegamento.
Oltre alla produzione standard, Vimoter & in grado
di studiare impianti freno completi e componenti
personalizzati per applicazioni specifiche con il
marchio del cliente.

www. vimoter.it « info@vimoter.it



i
)

2 . ] T "
[ e/ e

BRAKING SYSTEMS FOR INDUSTRIAL MACHINERIES

 vimotar

moving energy 'am

Via De Gasperi, 22 - 20834 Nova Milanese (MB) - Italy
Tel +39 0362 364011 - Fax +39 0362 40865
www. vimoter.it « info@vimoter.it





